ОТЧЁТ
О деятельности благотворительного фонда «БЛАГО ДАРЮ» (далее - Фонд)
за 2022 финансовый год

Настоящий отчёт представляется в соответствии со статьей 19 Федерального закона "О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)" от 11.08.1995 N 135-ФЗ (далее — Закон «О благотворительной деятельности  и добровольчестве (волонтерстве)».
 1. Финансово-хозяйственная деятельность
На начало года имущество Фонда составляло 119 281,08 руб. (Сто девятнадцать тысяч двести восемьдесят один руб. 08 коп.).

За 2022 г. поступление имущества за счёт пожертвований составило 328 998,50 руб. (Триста двадцать восемь тысяч девятьсот девяносто восемь руб. 50 коп). Из них на социальную и благотворительную помощь было потрачено 362 960,00 руб. (Триста шестьдесят две тысячи девятьсот шестьдесят руб. 00 коп.); заработная плата генерального директора со страховыми взносами составила 1 492,90 (Одна тысяча четыреста девяносто два руб. 90 коп.), прочие расходы (обновление программного обеспечения, услуги банка, комиссия за прием средств) составили 15 513,07 руб. (Пятнадцать тысяч пятьсот тринадцать  руб. 07 коп.).
Имущество на конец года составило 68 313,61 руб. (Шестьдесят восемь тысяч триста тринадцать руб. 61 коп.).
2. Персональный состав высшего органа управления
 Высшим руководящим органом Фонда является Общее собрание Учредителей Фонда. В него входят:
· Касихина Татьяна Пантелеевна;
· Пластун Андрей Николаевич.
3. Состав и содержание благотворительных программ
В 2022 году Фондом осуществлялись следующие благотворительные программы:
1. Благотворительная программа «Подарки ветеранам».
Фондом были приобретены и вручены подарки (одеяла, полотенце) ветеранам войны и труженикам тыла, которые отмечали юбилейные даты в 2022 г.
Цель программы – поддержка людей почтенного возраста, поздравление их с юбилейными днями рождения.

2. Благотворительная программа - «Поможем Егору Учанову!»

Фонд помогает Егору Учанову с 2021 г. У несовершеннолетнего Егора из деревни Курегово Глазовского района ДЦП. В связи диагнозом Егору делают операции, направленные на восстановление здоровья, также он проходит необходимую реабилитацию. Егору в 2022 году была оказана помощь по приобретению бандажа ортопедического, ортопедической обуви, тутора на лучезапястный сустав, тутора на голеностопный сустав.
Цель программы - помощь несовершеннолетнему жителю Глазовского района.

3. Благотворительная программа «Сладости для радости».

В канун нового года были вручены сладкие новогодние подарки детям из Глазовского, Понинского, Красногорского детских домов (филиал казенного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних»), а также воспитанникам Глазовского дома-интерната для умственно-отсталых детей (филиал казенного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних»), подопечным бюджетного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский комплексный центр социального обслуживания населения» (Республиканский  КЦСОН), воспитанникам воскресной школы местной православной религиозной организации Прихода Спасо-Преображенского кафедрального собора г. Глазова УР Глазовской Епархии Русской Православной церкви (Московский патриархат). 

Цель программы — вручение сладких новогодних подарков детям-сиротам и детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.
4. Содержание и результаты деятельности.
Фонд в 2022 г.  оказал следующую помощь детским социальным учреждениям и детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации:
· 02 февраля 2022 г. были переданы лекарственные средства в филиал казенного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» (филиал Республиканского СРЦН «СРЦН г. Глазова»)

· 08 февраля 2022 г. была передана ортопедическая обувь Учанову Егору Ивановичу.
· 07 апреля 2022 г. была передан бандаж ортопедический на плечевой сустав Учанову Егору Ивановичу.
· 07 июня 2022 г. был передан тутор на лучезапястный сустав из термопласта Учанову Егору Ивановичу.
· 20 июня 2022 г. были переданы кушетка физиотерапевтическая, ширма 2-секционная, тонометр  механический для медицинского кабинета филиала казенного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» (Глазовский дом-интернат для умственно-отсталых детей)
· 22 июня 2022 г. были переданы тутор на голеностопный сустав из термопласта, сложная ортопедическая обувь Учанову Егору Ивановичу.
· 29 августа 2022 г. был передан тутор на лучезапястный сустав Учанову Егору Ивановичу.
· В период с  сентября по декабрь 2022 г. были вручены подарки ветеранам войны и труженикам тыла, отмечающим юбилейные даты  в 2022  г.
· 21 декабря 2022 г. были переданы сладкие новогодние подарки для подопечных филиала бюджетного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский комплексный центр социального обслуживания населения» (Республиканский  КЦСОН).
· 23 декабря 2022 г. были переданы сладкие новогодние подарки для воспитанников филиала  казенного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних».
· 26 декабря 2022 г. были переданы сладкие новогодние подарки для воспитанников филиала казенного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних».
· 29 декабря 2022 г. были переданы сладкие новогодние подарки для воспитанников воскресной школы местной православной религиозной организации Прихода Спасо-Преображенского кафедрального собора г. Глазова УР Глазовской Епархии Русской Православной церкви (Московский патриархат).
 5. Нарушения требований Закона «О благотворительной деятельности  и добровольчестве (волонтерстве)», выявленные в результате проверок, проведенных налоговыми органами, и принятые меры по их устранению

В 2022 году деятельность благотворительного фонда «БЛАГО ДАРЮ» налоговыми органами не проверялась ввиду отсутствия оснований для проведения проверок.

Генеральный директор БФ «БЛАГО ДАРЮ»                                            А.Н. Пластун
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