ОТЧЁТ
О деятельности благотворительного фонда «БЛАГО ДАРЮ» (далее - Фонд)
за 2021 финансовый год

Настоящий отчёт представляется в соответствии со статьей 19 Федерального закона "О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)" от 11.08.1995 N 135-ФЗ (далее — Закон «О благотворительной деятельности  и добровольчестве (волонтерстве)».
 1. Финансово-хозяйственная деятельность
На начало года имущество Фонда составляло 48 875,23 руб. (Сорок восемь тысяч восемьсот семьдесят пять руб. 23 коп.).

За 2021 г. поступление имущества за счёт пожертвований составило 336 676,74 руб. (Триста тридцать шесть тысяч шестьсот семьдесят шесть руб. 74 коп). Из них на социальную и благотворительную помощь было потрачено 251 194,20 руб. (Двести пятьдесят одна тысяча сто девяносто четыре руб. 20 коп.); заработная плата генерального директора со страховыми взносами составила 1 159,17 (Одна тысяча сто пятьдесят девять руб. 17 коп.), прочие расходы (обновление программного обеспечения, услуги банка, комиссия за прием средств) составили 13 917, 52 руб. (Тринадцать тысяч девятьсот семнадцать руб. 52 коп.).
Имущество на конец года составило 119 281,08 руб. (Сто девятнадцать тысяч двести восемьдесят один руб. 08 коп.).
2. Персональный состав высшего органа управления
 Высшим руководящим органом Фонда является Общее собрание Учредителей Фонда. В него входят:
· Касихина Татьяна Пантелеевна;
· Пластун Андрей Николаевич.
3. Состав и содержание благотворительных программ
В 2021 году Фондом осуществлялись следующие благотворительные программы:

1. Благотворительная программа - «Поможем Илье приобрести трехколесный велосипед!»

Илья Миронов с рождения страдает неизлечимой болезнью, у него митохондриальная миопатия. Для того, чтобы держать мышцы в тонусе, ему нужна постоянна физическая нагрузка. Для этого Илье необходимо было приобрести специальный трехколесный велосипед, на котором он мог бы передвигаться самостоятельно.

Целью акции является  - помощь жителю города.

2. Благотворительная программа - «Поможем Егору Учанову!»

У несовершеннолетнего Егора Учанова из деревни Курегово Глазовского района ДЦП.   В начале июля 2021 г. у Егора сгорел дом.  В результате семья Учановых лишилась всего, что имела – крова, имущества. В связи с этим семье Учановых нужна была помощь в приобретении ортопедической обуви для Егора, а также зимней одежды.

Целью акции является  - помощь несовершеннолетнему жителю Глазовского района.
3. Благотворительная программа «Сладости для радости».

В канун нового года были вручены сладкие новогодние подарки детям из Глазовского, Понинского, Красногорского детских домов, а также воспитанникам Глазовского дома-интерната для умственно-отсталых детей (филиал казенного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних»), подопечным бюджетного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский комплексный центр социального обслуживания населения» (Республиканский  КЦСОН). Для реализации акции был организован сбор сладких новогодних подарков и денежных  средств на их приобретение. 

Цель программы — вручение сладких новогодних подарков детям-сиротам и детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.
4. Содержание и результаты деятельности.
Фонд в 2021 г.  оказал следующую помощь детским социальным учреждениям и детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации:
· 17 февраля 2021 г. были переданы необходимые лекарственные средства в Муниципальное  казённое учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом г. Глазова».
· 18 июня 2021 г. был передан велосипед 3-х колесный грузовой ФЭТБАЙК DELTA FAT TRIKE для Миронова Ильи Алексеевича.
· 02 июля 2021 г. был передан кондиционер для филиала казенного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» (Глазовский дом-интернат для умственно-отсталых детей).
· 13 августа 2021 г. были переданы необходимые лекарственные средства в филиал  казенного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» (Детский дом г. Глазова).
· 22 сентября 2021 г. и 28.10.2021 г. были переданы ортопедическая обувь и зимняя куртка для Учанова Егора Ивановича.
· 24 декабря 2021 г. были переданы сладкие новогодние подарки для воспитанников бюджетного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский комплексный центр социального обслуживания населения» (Республиканский  КЦСОН).
· 24 декабря 2021 г. были переданы сладкие новогодние подарки для воспитанников филиала казенного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» (Глазовский дом-интернат для умственно-отсталых детей).
· 28 декабря 2021 г. были переданы сладкие новогодние подарки для воспитанников филиала  казенного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» (Детский дом г. Глазова).
 5. Нарушения требований Закона «О благотворительной деятельности  и добровольчестве (волонтерстве)», выявленные в результате проверок, проведенных налоговыми органами, и принятые меры по их устранению

В 2021 году деятельность благотворительного фонда «БЛАГО ДАРЮ» налоговыми органами не проверялась ввиду отсутствия оснований для проведения проверок.

Генеральный директор БФ «БЛАГО ДАРЮ»                                            А.Н. Пластун
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